

日照一中校长“实名推荐”学生上北大实施意见出炉

未参与公益者不得被推荐

本报10月30日讯(记者 侯健)日照一中是北京大学2012年“中学校长实名推荐制”推荐中学之一,28日该校公布实施意见,学业成绩、综合素质、个性特长的全面考察将决定谁是日照市唯一获得推荐的幸运儿。凡不孝敬父母,不关心他人,从未参与社会公益活动不得被推荐。

28日,日照一中公布《关于2012年日照一中校长向北京大学“实名推荐”优秀学生的实施意见》,将遵循“学生自愿报名,程序信息公开,确保公平公正”的原则和择优推荐的原则。推

荐的学生应当具备的条件:应届高中毕业生;志向远大明确;具备发展潜能,有强烈的好奇心;具有强烈的社会责任感;综合素质全面,学科特长突出;基础学业成绩在全年级名列前茅。特长异禀者,可以放宽标准。

而凡是不孝敬父母;不关心他人,从未参与社会公益活动;有不良诚信记录,考试作弊,受到处分或有其他违法违规违纪行为的学生,不得被推荐。

将全面考核候选学生的综合素质、学业成绩和个性特长。

推荐的程序有8项,为公布实施意见、个人报名、级部推荐、材料初审、面试、测算成绩、推荐和公示。

在材料初审环节,日照一中将成立由学校领导、教师代表、家长委员会代表、学生代表等代表组成的评审委员会,对报名材料进行审核,确定候选人名单。面试环节中,候选人首先进行“自我推介”,然后答辩。

测算成绩环节中,评委测算候选人综合素质、学业成绩、个性特长得分。并且统计综合素质、学业成绩、个性特长和面

试得分,并向校长提供推荐材料。

之后,校长根据评委提供名单和材料,综合考察后,确定推荐人选1人。确定人选后,在校园网和公告栏公示推荐学生名单、推荐理由等信息,时间为7天,接受师生和社会监督。

公示期结束无异议后,获推荐的学生按照规定的时间在北大招生网填写并打印《北京大学“中学校长实名推荐制”报名表》,并附相关报名材料,经校长实名签字盖章同意后,提交北京大学招生办公室。

相关链接

日照一中连续两年获推荐资格

10月11日,北京大学公布了获得2012年度“中学校长实名推荐制”资质的中学及其校长名单,日照一中及其校长许崇文位居其列,这是日照一中自去年以来再次荣获北京大学“中学校长实名推荐制”资格。

相对于上一年的北大推荐生政策,今年优惠力度进一步加大,所有面试合格的推荐生在高考录取时将享受北大降至当地本科一批控制分数线录取的优惠政策条件。

校园招聘

29日,山东外国语学院职业学院举办了2012届毕业生校园招聘暨校企合作洽谈会,共有136家用人单位参展,提供用人单位岗位2680个。据了解,随着大学应届毕业生实习、求职阶段临近,日照市多所大学近期将举办校园招聘。

本报记者 李宝然 摄



新疆麦盖提县 8名教师来日照挂职

本报10月30日讯(记者 侯健)30日,记者从日照市教育局获悉,新疆维吾尔自治区麦盖提县8名骨干教师近日来到日照市4所管理水平高的学校参加挂职培训。

根据山东省援疆办的总体部署,新疆麦盖提县8名教师近日到达日照市,进行为期两个月的挂职培训。

这是继今年上半年6名麦盖提县骨干教师之后,第二批来日照挂职培训的新疆麦盖提县骨干教师。

日照市教育局根据教师生活习惯,对他们的饮食起居进行了安排。选定了日照一中、市外国语学校、市新营小学和市金海岸小学4所管理水平高,办学特色鲜明的学校,承担培训任务。

风行 麦智

风行汽车

新麦智2011款 跃值上市
节油总冠军·商务车普及者



低首付
零利率

10万元包牌, 先到先得

麦智柴油版, 油耗三包, 看车购车包大礼, 超标油耗包买单!

东风风行日照兆东4S店

销售热线: 0633-2220077

赏车地址: 奎山八方汽车城院内